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RESISTENCIA 28 DE ENERO DE 2020
A los presidentes de la federación integrantes de la 
Confederación Argentina de Gimnasia:
Solicitamos la distribución de la siguiente información para la – Academia FIG de nivel 1 para la Gimnasia Artística Masculina y Femenina que tendrá lugar en la ciudad de Resistencia, provincia del Chaco. Pedimos a las federaciones pasar la información contenida en esta carta a los candidatos que participarán en la Academia. 

Expertos FIG:    LEADER :  Calabro Mónica
                           TÉCNICA GAF: Guevara Darío
                           TÉCNICA GAM: Avío Guillermo

Condiciones financieras:
[bookmark: _GoBack]Cada candidato deberá abonar a la Federación organizadora, la suma de 8000$ en concepto de inscripción y comprende el pago del curso, el material de estudio, el derecho de examen y la cena de clausura. A su vez la confederación habilitó cupos para cursillistas  sin derecho a examen en un valor de $6000 en concepto de pago del curso  y la cena de clausura. 
El traslado hacia la sede donde se lleve a cabo el curso, como así también el alojamiento y la alimentación, no se incluyen en el pago mencionado como inscripción.  
Programa: (provisorio) 
Llegada de los expertos FIG: domingo 7 de marzo  . 
Reunión de los expertos FIG domingo 7 de marzo
Llegada de los candidatos domingo 7 de marzo. 
Apertura oficial & Sesión informativa domingo 7 de marzo…. (En la noche)
Academia Nivel 1 GAM y GAF: sábado 7 al domingo 15 de marzo.
Salida: domingo 15 de marzo
 
Encontrarán adjunto el horario oficial para su información. Los entrenadores deben asistir a todas las conferencias de la Academia incluyendo la sesión inicial en la noche del sábado 7 de marzo. Cualquier cambio de última hora en el horario será anunciado durante esta sesión inicial. 
 
Por favor asegúrense que La Federación organizadora sea informada de vuestro plan de viaje.  
Información general:
Local de las Clases Prácticas:  Club Regatas (a confirmar)
  
Local de las clases teóricas: Club Regatas (a confirmar)
 
Alojamiento para los participantes:  Hotel Diamante, hotel Covadonga, alojamiento opcional.
 
Alojamientos para los expertos de la FIG:  Hotel Diamante
  
Persona de contacto:  Aucar Maximiliano 0362154205528

 Información sobre los manuales técnicos será entregada en la presentación del curso.

Información sobre el examen: 
 
La evaluación (los exámenes) constará de dos partes:
  Un examen teórico que incluirá hasta 10 preguntas tipo test (4 opciones) extraídas de los cursos teóricos.
  Cada candidato tendrá que preparar una presentación enfocada de 10 minutos de un elemento de Nivel 1 que será indicado en el primer día del curso. La presentación deberá integrar los conocimientos teóricos con la metodología del entrenamiento. Por ejemplo, la comprensión de la biomecánica de la habilidad debe conducir a la comprensión de las fuerzas que se aplican, y por lo tanto de la preparación física específica de los músculos y las articulaciones involucradas. A partir de ahí debe seguir la metodología específica para la enseñanza de la habilidad. 
 
En las últimas Academias, muchos candidatos eligieron utilizar computadores y videos para realizar sus presentaciones. Tendrá acceso a una amplia gama de medios audiovisuales y también al video oficial de la Academia FIG de la habilidad que va a presentar. Sin embargo, este método no debería ser el único en ser utilizado a la hora de realizar las presentaciones. 
 
Recordatorio para todos los participantes & expertos a las Academias: 
 
 En febrero del 2013, la FIG ha llegado a un acuerdo con la AMA (Agencia Mundial Antidopaje) que todos los participantes a las Academias y los expertos estarían expuestos al módulo de nivel elite en línea de CoachTrue. Todos los entrenadores deben completar el tutorial en línea y luego la prueba después de lo cual se le otorgará un certificado. El programa será explicado a los participantes durante la sesión de apertura y se espera de los participantes que completan el tutorial en línea y luego la prueba antes de asistir a una Academia posterior. Por favor, tómense el tiempo para completar esta tarea pronto- o antes de esta Academia o poco después- disponible en el sitio web de la AMA: 
https://www.wada-ama.org/en/what-we-do/education-awareness/tools-for-stakeholders/coachtrue 

Atentamente.

Aucar Maximiliano
Presidente fchg
Coordinador académico curso Fig I Chaco
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